
 

 

 Що таке мир? 
 Однозначної відповіді на це запитання немає. Воно може мати нескінченну кількість відповідей, і це те, 
що ми повинні враховувати назавжди. Сьогодні у світі існує багато проблем, таких як ядерна зброя, 
глобальне потепління, расова дискримінація, бідність тощо. Створення мирного світу нелегке завдання. 
Проте ми віримо, що можемо зробити маленькі кроки до реалізації миру для майбутніх поколінь. Ми, 
старшокласники, проголошуємо свою обіцянку миру з Нагасакі, міста-символу миру. 
 
 Ми закликаємо до скасування ядерної зброї. 
Ясумі Йошітомі, яка пережила бомбардування, закликає до скасування ядерної зброї, каже: « Люди 
створюють ядерну зброю, саме люди використовують ядерну зброю, і саме люди повинні змусити їх 
припинити. »  6 серпня 1945 року о 8:15 на Хіросіму було скинуто атомну бомбу, а 9 серпня об 11:02 ще 
одну атомну бомбу було скинуто на Нагасакі. В одну мить ці два міста перетворилися на море вогню, і сотні 
тисяч дорогоцінних життів були втрачені. Незалежно від причини, вбивство людей є абсолютно 
непробачним . Ядерна зброя, зброя різанини ніколи не повинна існувати. Однак у світі все ще існує понад 
12 000 одиниць ядерної зброї. Якби трапилася ще одна ядерна війна, Земля напевно була б знищена. Чи є 
якась причина зберігати ядерну зброю як засіб стримування? Ми не можемо скасувати ядерну зброю прямо 
зараз, але ми можемо змінити ситуацію у своїх сусідах. Щоб змусити когось посміхнутися, ми повинні його 
добре знати і мати сильне бажання зробити його щасливим. Ми вважаємо, що володіння ядерною зброєю 
є проявом недовіри до інших націй. Коли ви робите когось щасливим, створюються стосунки довіри. У міру 
того, як все більше і більше людей створюють довірливі стосунки, у світі буде створюватися почуття 
солідарності. У міру зростання цього почуття солідарності недовіра у світі поступово зникатиме, 
наближаючи нас до скасування ядерної зброї. 
 Ми будемо працювати над ліквідацією ядерної зброї та створенням суспільства, в якому весь світ бажає 
щастя всім людям. 
 
 Ми докладемо всіх зусиль, щоб створити безпечне середовище для життя. 
Світ, у якому ми живемо сьогодні, стикається з багатьма екологічними проблемами. Люди принесли 
надзвичайний прогрес нашому суспільству. Однак такий прогрес спричинив нові проблеми, такі як надмірні 
викиди парникових газів і втрата біорізноманіття. Міжнародні зусилля на основі Паризької угоди та Конвенції 
про біологічне різноманіття вже тривають. Тому багато людей можуть запитати, чи можуть старшокласники 
вирішувати такі масштабні завдання.  Але ми віримо, що кожен із нас може діяти, щоб змінити світ. 
Наприклад, ми можемо зменшити харчові відходи, використовувати еко-сумки, розділяти сміття. Ці дії 
можуть зменшити тягар спалювання та викиди CO2.  
 Ми продовжуватимемо докладати зусиль, щоб зробити те, що ми можемо зробити. Як громадяни світу, 
ми працюватимемо над створенням середовища, в якому ми зможемо продовжувати спокійно жити в 
майбутньому . 
 
  
 
 



 

 

Ми створимо суспільство, де кожен зможе жити таким, яким він є. 
Світ повний різноманітності з точки зору кольору шкіри, кольору обличчя та місцевої культури. Кожна 
людина має право жити так, як вона є, незалежно від раси, статі, релігії та багатьох інших ознак. Проте 
актам расизму, сексизму, релігійним переслідуванням та іншим формам дискримінації, які перешкоджають 
різноманітності людей у світі, немає кінця. Чому виникає дискримінація між людьми однієї раси? Людське 
життя рівне. Люди створили відмінності, які не повинні існувати по суті, і визначили, хто вищий, а хто нижчий. 
Для того, щоб кожен міг жити так, як він є, нікому не можна позбавляти права думати і діяти через 
дискримінацію. Ми віримо, що для того, щоб усунути дискримінацію, ми повинні мати смирення, щоб 
прийняти різноманітність і «краще розуміти» інших. Ставлячись до людей зі смиренністю, ми можемо 
визнати, що відмінності між людьми створюються не заради переваги чи неповноцінності, радше для поваги. 
Ми повинні докласти зусиль , щоб своєю уявою «розібратися», що стоїть за думками та діями інших. 
 Ми продовжуватимемо наближатися до реалізації суспільства без дискримінації. Як громадяни світу, ми 
створимо середовище, вільне від дискримінації. 
 
 Ми не будемо терпіти несправедливу практику праці, яка підриває права людини, і ми створимо світ, де 
економічне зростання буде сумісним із збереженням глобального навколишнього середовища. 
Сьогодні у світі є багато країн і регіонів, де люди не мають можливості повноцінної та гуманної праці. Деякі 
з цих країн і регіонів намагаються отримати більше прибутків, порушуючи права людини через 
несправедливу примусову працю та дитячу працю. Економічне зростання не повинно супроводжуватися 
втратою навколишнього середовища Землі. Ми повинні уникати надмірного споживання ресурсів і 
продовжувати прагнути підвищувати продуктивність із меншими витратами ресурсів. Щоб подолати цю 
ситуацію, ми не будемо терпіти компанії, які виробляють і продають продукцію в несправедливих умовах 
праці, таких як примусова праця та дитяча праця. Ми також продовжуватимемо наші зусилля, щоб 
підвищити продуктивність із меншими витратами ресурсів і підвищити нашу творчість із різними людьми, 
щоб ми могли стати людськими ресурсами, які можуть інновувати суспільство. 
 Ми побудуємо суспільство, де ми зможемо досягти економічного зростання, що базується на етичних 
цінностях. 
 

Досягнення миру – це не те, чого можна досягти лише бажанням.Це вимагає співпраці всіх людей у цьому 
світі, а не лише окремих країн чи людей. 

 «Кожна дія і свідомість пов’язані. Ваші дії можуть змінити світ». 
Ми передамо цю Спільну декларацію миру світові.Ми передамо естафету миру наступним поколінням. 

Цим ми заявляємо, що будемо створювати мирний світ і продовжуватимемо його захищати. 
 

«Спільне створення кращого світу». «Бути собою, щоб жити для інших». 
 


